

A BEVÁNDORLÓ

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZÁM ÁRA 1 CENT.

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

VIII. Évfolyam. 39. szám.

NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., PÉNTEK, 1911 ÁPRILIS 7-én.

VIII. Year. No. 39.

MÉGSEM

LESZ BÉKE.

Mexicoi forradalmárok nem engednek.

Maderonak, a mexicói forradalmárok vezérének Chihuahua melletti főhadiszállásából jelentik, hogy a forradalmárok oda lettek utasítva, hogy tartsák magukat készenlétben. Maderában, itt van a hadiszállás, a forradalmárok rendes városi hatóságot és rendőrséget szerveztek. Ez utóbbit különösen arra ügyel, hogy az ottani amerikai gyártulajdonosok háborítatlanul folytathassák iparukat. A forradalmárok még élelmiszereket is közvetítenek az amerikaiak számára.

A forradalmárok kiadták az ultimátumot. Nem kötik meg a béket, ha Diaz le nem mond az elnökségről. Ennek ellenében a mexicói kormány kiküldöttéi viszont eltökélték, hogy Diaz nem ejtik el, habár további engedelmeyekre is mutatnak hajlandóságot. A béketárgyalások ennek folytán teljesen megszüntek.

A forradalmárok két kiküldöttéte tegnap érkezett Washingtonba. Egy kiáltványt dolgoznak ki, melyben kijelentik, hogy csak Diaz személyének bukásával fognak a forradalmárok a tettek mezejéről visszalépni. Ezt a kiáltványt, mely ma holnap elkészül, különfutárral fogják Maderonak, a főparancsnoknak elküldeni.

Sonorából érkező dolgot jelentenek. Pablo Rivera, a Fronteras elnöke, a haláltól való félelmében megőrült. A forradalmárok elfogták ugyanis és halálra ítélték őt. Mikor a pisztolyok esővét rája irányították, hogy végrehajtsák a halálos ítéletet, Rivera a haláltól való félelmében megőrült. A forradalmárok erre megkegyelmeztek a szerencsétlen embernek, aki most félméztelenül szaladja be a közeli erdőt és mezőket.

MINDEN ÜZLET.

Lehetne úgy is mondani: az asszony is portéka.

És lehetne azt is írni: ha akar lenni egyenlőség, hát egye a fene és legyen egyenlőség.

Bels brooklyni szivargyáros szép feleségét testi-lelki jóbarátja elcsábította. Soknak ez kissé furcsán fog feltűnni, pedig ez így természetes. Mert az ember feleségét soha idegenek nem csábítják el, hanem a házba járó jóbarátok. A jóbarát ez esetben Walker fogorvos volt, aki szintén Brooklynban, a templomok városában, lakik. Bels ugy következett, ha Walkernak jó volt az én feleségem, jó lesz nekem az ő 50.000 dollárja. Bels, a gazdag szivargyáros, ennyire "becsülte" a feleséget.

Kalmárszellem volt-e Bels? Nem. Mert ma, a pénzszűkösködés világában, száz házasság közül 97-szer először azt kérdezik: mennyiért veszel meg engem? Ez már annyira megszokott, hogy természetesen találják: ezt nem nevezik prostitúciónak, mert magas ára van. Bels is úgy tett, sűrűléseket szenvedett.

LEGUJABB

VIVMÁNY.

Asszonyok miútp czipótisztítók

Bármiképp vélekedjenek is egyesek az asszonyok küzdelméről az egyenjogúsításért, ezt a küzdelmet nem a szeszély, hanem a rideg szükség idézte elő. A gazdasági kérdések kiölték az életből a költséget, s az asszonyt is kiüldözték az utcára a kenyérért való harczba. S aki nek kijut az élet küzdelméből, azt megilletik az élet jogai is. Ma már a gazdasági élet minden vonalán ott találjuk a nőt. Legujabban még a czipótisztítás mesterségét is folytatják.

St. Louisból jelentik ugyanis, hogy tegnap nyílt meg ott egy czipótisztító üzlet, amelynek tulajdonosa és alkalmazottai nők. És ebben az üzletben nemcsak asszonyok, de férfiak is fenyésítethetik lábujjüket.

Az üzlet egész jól menne, mondá Clawsonné, az üzlet tulajdonosnője, ha a férfiak nem volna nek tulságosan elfoglaltak. Még mindig visszajednek a gondolat-tól, hogy asszony tisztítsa meg a czipóikat. Pedig én ez üzlet alapításának eszméjét is egy férfutól nyertem. Korb tiszteletes urtól, aki ellen a felesége valópör indított, mivel arra kényszerítette, hogy naponta a czipóját tisztítsa meg. Én, folytatá a csinos és vállalkozó czipótisztító, a czipótisztításban a nőre nézve épp oly kevéssé találom lealázást, mint a ruhamosásban vagy a padló surolásában.

NEKÜNK JÓ!

Nekünk — ezivilistáknak — jó dolgunk van. A katonák, akár a vízen, akár a szárazon, háboruba mennek és ölik egymást. Mi csak fizetjük a sok közvetett és közvetlen, közvetetten közvetlen és közvetlenül közvetett adót, a katonák pedig a nagy banda vig játéka mellett küldik a golyókat.

Eddig puskákból és ágyúkból a szárazon és vízen lövöldöztek, a víz alól robbantották és most be következett az, amire oly régen vártunk: már a levegőből is lövellhetnek — persze a katonákra, nem a ezivilistákra, de ez még semmi, az igazi csak tegnap következett be: Washingtonban a német Krupp- gyárból szabadalmaztatott magának légbombákat, melyek lentől felbocsátva, bármilyen léghajó érintésénél felrobbannak.

Ez a 20. század legnagyobb vivmánya. Most a katonaság várhatja a halált a föld alatt, a földön, a föld felett, a vízen, a víz alatt — mi boldog ezivilisták pedig oldalt állunk és nézzük, mint ölik egy mást, a mi pénzünkért, amelyet mi fizetünk nekik.

"PRINCESS IRENE"

Még mindig zátonyon van a hajó.

Lapunk tegnapi számában már megemlékeztünk sürgönyök alapján a "Princess Irene" zátonyrajtásáról. A hajó még mindig ott vesztegel Fire Island mellett. A várt és bekövetkezett áradás nem emelte ki a hajót. A "Prinz Freidrich Wilhelm" hajó az utasok behozatala céljából Nev Yorkból kihajózott. A "Princess Irene" kődobánnyira van a parttól és nagyon kérdéses, mikor bírják szabaddá tenni.

145 ÁLDOZAT.

A Triangle Waist Co. szerencsétlenjeinek egyike meghalt.

Ma délelőtt halt meg a St. Vincent's Hospitalban Annie Miller 16 éves leány, aki a Triangle Waist Co. tüzeséténél a kilenczedik emeletéről leugrott és súlyos sérüléseket szenvedett.

LEGUJABB

VIVMÁNY.

Asszonyok miútp czipótisztítók

Bármiképp vélekedjenek is egyesek az asszonyok küzdelméről az egyenjogúsításért, ezt a küzdelmet nem a szeszély, hanem a rideg szükség idézte elő. A gazdasági kérdések kiölték az életből a költséget, s az asszonyt is kiüldözték az utcára a kenyérért való harczba. S aki nek kijut az élet küzdelméből, azt megilletik az élet jogai is. Ma már a gazdasági élet minden vonalán ott találjuk a nőt. Legujabban még a czipótisztítás mesterségét is folytatják.

St. Louisból jelentik ugyanis, hogy tegnap nyílt meg ott egy czipótisztító üzlet, amelynek tulajdonosa és alkalmazottai nők. És ebben az üzletben nemcsak asszonyok, de férfiak is fenyésítethetik lábujjüket.

Az üzlet egész jól menne, mondá Clawsonné, az üzlet tulajdonosnője, ha a férfiak nem volna nek tulságosan elfoglaltak. Még mindig visszajednek a gondolat-tól, hogy asszony tisztítsa meg a czipóikat. Pedig én ez üzlet alapításának eszméjét is egy férfutól nyertem. Korb tiszteletes urtól, aki ellen a felesége valópör indított, mivel arra kényszerítette, hogy naponta a czipóját tisztítsa meg. Én, folytatá a csinos és vállalkozó czipótisztító, a czipótisztításban a nőre nézve épp oly kevéssé találom lealázást, mint a ruhamosásban vagy a padló surolásában.

40,000.000

MÁRKA.

Két részvénytársaság alakul léghajók építésére.

Németországban két részvénytársaság van alakulóban, melyek negyven millió márka (10 millió dollár) tőkével léghajókat akarnak építtetni. A léghajók neu zetekői személyszállításra volna nak berendezve és minden védőeszközökkel ellátva. Az első léghajó Börner mérnök tervei szerint 775 láb hosszú, 135 láb széles lenne és 200 személyt bírna vinni. Ha az első kísérlet beválik, építenek több hajót is. Börner számítása szerint az oceánt is át fogja repülni a léghajóval három nap alatt. A személyszállítás árát 300 márkára tervezi.

NŐK ÉS NŐK.

Különbég munkások és szuffrazettek között.

Egyes lapok bizonyos alkalmakkor munkásárlazot tesznek erezukra, nem azért, mert úgy érzének, hanem mert a "business" így kívánja. A szerdai nagy tüntetés alkalmából is olvastunk ilyen alkalmi munkásárláságot, melyet azonban mégis érdekesnek tartunk e helyen fordításban megjelentetni.

NYUGATI

MINTÁRA.

Odahaza megrabolnak egy bányát.

A nyugati büszke az ő civilizációjára és reméli, hogy kultúrája be fog nyomulni a még maradt Keletbe. De nemcsak a kultúrát, hanem a Nyugatnak egyik-másik kevésbé utánzásra méltó szokását is magukévé teszik a keleti államokban. Erről tesz tanuságot egy ma Budapestről béérkezett kábelüzenget, melynek tartalma az Egyesült Államok legvadabb nyugati járára emlékeztet bennünket. Ime a kábelüzenget: Budapest, április 6. A veres-pataki állami aranybányában merész és eredményes rablást követtek el. Őt rabló hatolt be a bányába. Dinamitbombákkal fenyegették meg és üldözték el az őreket, majd egész háborítatlanul szízeltek magukkal több százezer koronát erő aranyerezt. Lám, kezdenek odahaza mégis tanulni valamit Amerikától.

FIGYELEM!

A holnapi nagy szám tartalma.

A Bevándorló nagy, tizenkét oldalra terjedő holnapi száma Konsta Sándor és a főszerkesztő vezércikkein kívül a rendes rovatokat és érdekesnél érdekesebb híreket fog hozni a fölapban. A szépirodalmi mellékletnek a tartalma a következő: Szüretlen, költemény, írta Endrődi Sándor; Aki közel van, messze van, elbeszélés, írta Vándor Iván; Szerelmi zálog, elbeszélés, írta Adam Éva; Éjféli párbaj, elbeszélés, írta Berkes Imre; Mint erkölcsi tesztület, humoros rajz, írta Kanizsai Ferenc; Kettesbe!, erdei kép, írta Bárony István; A megbomlott vándor, elbeszélés, írta Garbóczy Bogdán; Parthoz közel, költemény, írta Bán Aladár; Rokokó-ágyú, elbeszélés, írta Pekár Gyula és dr. Horn I. Ferenc uti elbeszélésének folytatása.

NEM ÁLTALANOS.

Az új olasz miniszterelnök bemutatója.

Beszédeben — mint Rómából sürgönyzik — leginkább a választóg reformjával foglalkozott. Hajlandó a választójogot olyanoknak megadni, akik katonák voltak és olyanoknak, akik már 30 évesek. A munkások agkori ellátásáról gondoskodni akar egy törvény alakjában. A képviselők napidijakat kapjanak. A biztosító társulatok államosításának. Antikerikális politikát nem vett fel a programjába. Giolitti beszéde végén párthívei lelkesen éljenztek.

CAMORRA PAPJA.

Ciro Vitozzi plébános kihallgatása.

Viterbo apr. 7. Ma hallgatták ki a Vitozzi plébánost, aki szintén azzal van vádolva, hogy a Cucceolo-házaspáron elkövetett gyilkosságban neki is része van. A pap tagadta. Az elnök kérdésre, mint kerülhetett ilyen társaságba, azt felelte: — Pap vagyok és mint ilyennek kötelességem, hogy a rossz ellen küzdjek. Ha én valami ellen küzdeni akarek, akkor nekem azt meg kell ismernem. Midőn néhány év előtt Algano, Ibelli és Rapi letartóztatottak, hozzám jött valaki és meggyőnta, hogy a gyilkossággal vádoltak ártatlanok, ő a bűnös. Erre én a bírósághoz mentem és előadásom alapján a három vádlottat szabadlábra helyezték. Később két embert nevezett meg mint gyilkosokat és ezeknek nehéz küzdelembe került, míg a pap kijelentéseivel szemben bebizonyíthatták ártatlanságukat. Vitozzi a kihallgatás folyamán többször szünetet tartott. A hosszú vizsgálati fogság az öreg embert kissé megtörte. Elmondta azt is, hogy börtönéből az özevgy királynét kérte, hogy szabadítsa ki börtönéből; mikor az özevgykirályné férje meghalt, ő tíz napig imádkozott lelki üdvéért. Foglyamodott Heléna királynőhöz is, de csak azt érte el, hogy kórházba helyezték. Vitozzit a börtönben kínozták és midőn ezt elmondta, sírásra fakadt. Az öreg pap síró arca mély benyomást tett nemcsak fogolytársaira, hanem az eszkültre is.

ÉS MÉGIS MOZOG.

Az orosz államtanács bizalmatlan a kormányban szemben.

Ezekről a javaslatokról néhány nap előtt Stolypin miniszterelnök lemondása kapasan írtunk. Milyen fekete szellem uralkodhatik ottan, ahol az a kis szabadság-adás már olyan vért szűl, hogy az államtanács fennállása óta először, bizalmatlan a kormányban szemben. És mégis mozog a föld — lassan, lassan. Bitófákon, ember hullákon keresztül, de mégis!

NYUGATI

MINTÁRA.

Odahaza megrabolnak egy bányát.

A nyugati büszke az ő civilizációjára és reméli, hogy kultúrája be fog nyomulni a még maradt Keletbe. De nemcsak a kultúrát, hanem a Nyugatnak egyik-másik kevésbé utánzásra méltó szokását is magukévé teszik a keleti államokban. Erről tesz tanuságot egy ma Budapestről béérkezett kábelüzenget, melynek tartalma az Egyesült Államok legvadabb nyugati járára emlékeztet bennünket. Ime a kábelüzenget: Budapest, április 6. A veres-pataki állami aranybányában merész és eredményes rablást követtek el. Őt rabló hatolt be a bányába. Dinamitbombákkal fenyegették meg és üldözték el az őreket, majd egész háborítatlanul szízeltek magukkal több százezer koronát erő aranyerezt. Lám, kezdenek odahaza mégis tanulni valamit Amerikától.

FIGYELEM!

A holnapi nagy szám tartalma.

A Bevándorló nagy, tizenkét oldalra terjedő holnapi száma Konsta Sándor és a főszerkesztő vezércikkein kívül a rendes rovatokat és érdekesnél érdekesebb híreket fog hozni a fölapban. A szépirodalmi mellékletnek a tartalma a következő: Szüretlen, költemény, írta Endrődi Sándor; Aki közel van, messze van, elbeszélés, írta Vándor Iván; Szerelmi zálog, elbeszélés, írta Adam Éva; Éjféli párbaj, elbeszélés, írta Berkes Imre; Mint erkölcsi tesztület, humoros rajz, írta Kanizsai Ferenc; Kettesbe!, erdei kép, írta Bárony István; A megbomlott vándor, elbeszélés, írta Garbóczy Bogdán; Parthoz közel, költemény, írta Bán Aladár; Rokokó-ágyú, elbeszélés, írta Pekár Gyula és dr. Horn I. Ferenc uti elbeszélésének folytatása.

NEM ÁLTALANOS.

Az új olasz miniszterelnök bemutatója.

Beszédeben — mint Rómából sürgönyzik — leginkább a választóg reformjával foglalkozott. Hajlandó a választójogot olyanoknak megadni, akik katonák voltak és olyanoknak, akik már 30 évesek. A munkások agkori ellátásáról gondoskodni akar egy törvény alakjában. A képviselők napidijakat kapjanak. A biztosító társulatok államosításának. Antikerikális politikát nem vett fel a programjába. Giolitti beszéde végén párthívei lelkesen éljenztek.

CAMORRA PAPJA.

Ciro Vitozzi plébános kihallgatása.

Viterbo apr. 7. Ma hallgatták ki a Vitozzi plébánost, aki szintén azzal van vádolva, hogy a Cucceolo-házaspáron elkövetett gyilkosságban neki is része van. A pap tagadta. Az elnök kérdésre, mint kerülhetett ilyen társaságba, azt felelte: — Pap vagyok és mint ilyennek kötelességem, hogy a rossz ellen küzdjek. Ha én valami ellen küzdeni akarek, akkor nekem azt meg kell ismernem. Midőn néhány év előtt Algano, Ibelli és Rapi letartóztatottak, hozzám jött valaki és meggyőnta, hogy a gyilkossággal vádoltak ártatlanok, ő a bűnös. Erre én a bírósághoz mentem és előadásom alapján a három vádlottat szabadlábra helyezték. Később két embert nevezett meg mint gyilkosokat és ezeknek nehéz küzdelembe került, míg a pap kijelentéseivel szemben bebizonyíthatták ártatlanságukat. Vitozzi a kihallgatás folyamán többször szünetet tartott. A hosszú vizsgálati fogság az öreg embert kissé megtörte. Elmondta azt is, hogy börtönéből az özevgy királynét kérte, hogy szabadítsa ki börtönéből; mikor az özevgykirályné férje meghalt, ő tíz napig imádkozott lelki üdvéért. Foglyamodott Heléna királynőhöz is, de csak azt érte el, hogy kórházba helyezték. Vitozzit a börtönben kínozták és midőn ezt elmondta, sírásra fakadt. Az öreg pap síró arca mély benyomást tett nemcsak fogolytársaira, hanem az eszkültre is.

ÉS MÉGIS MOZOG.

Az orosz államtanács bizalmatlan a kormányban szemben.

Ezekről a javaslatokról néhány nap előtt Stolypin miniszterelnök lemondása kapasan írtunk. Milyen fekete szellem uralkodhatik ottan, ahol az a kis szabadság-adás már olyan vért szűl, hogy az államtanács fennállása óta először, bizalmatlan a kormányban szemben. És mégis mozog a föld — lassan, lassan. Bitófákon, ember hullákon keresztül, de mégis!

MIT AKAR

WILLIAMS?

A menházak tiltakoznak.

Lapunk tenapi számában már foglalkoztunk Williams urnak, az ellis islandi bevándorlási biztos azon akáival, amelyben a New Yorkban levő összes menházának a pénzbérváltást és a vasúti jegyek elárúsítását megtiltja. Williams urnak ezt a legujabb rendelkezését még azok sem bírják megérteni, akik különben jóváhagyják a famozus bevándorlási biztosnak minden rendelkezését. Így Washingtonban nem tudtak semmit a legujabb ukázról. A kereskedelmi miniszter tegnap nem volt ugyan hivatalban található, de titkára a legnagyobb határozottsággal jelentette ki, hogy Williams ur Washingtonból nem kapott utasítást a menházák e felháborító megrendszabályozására. Ertesülésünk szerint az összes menházák, melyek a legujabb rendelkezést a bevándorlók érdekeire károsnak minősítik, együttesen fognak eljárni a tilalom megszüntetése végett.

SZEMLEUTON.

Esküdtek keresik a bűnt.

Az a nagy por, melyet Corrigan new yorki bíró leleplezéseivel vertek fel, erőlyen munkára szólították a grand jury tagjait. Gaynor polgármester Corrigan vádjaira azt válaszolta ugyanis, hogy New York utcainak a képe sohasem volt oly tisztességes, mint most. Az esküdtek erről szereznek most személyes meggyőződést. Esténként bejárák azokat az utcákat, ahol a megvársárolható szerlem kínálgatja magát áruba és felkeresi azokat a helyeket, amelyekről azt állítják, hogy az erkölestelenség szokott ott orgiákat ülni.

A ZSIDÓKÉRT.

Oroszországgal kötött szerződés felbontását követelik.

A kongresszus külügyi osztályának elnöke, Sulzer, törvényjavaslatot nyújtott be, melyben a szerződés felbontását követeli. A törvényjavaslat benyújtásának indoka az, hogy Oroszország amerikai zsidó vallású polgárokot nem enged partraszállani.

ÉS MÉGIS MOZOG.

Az orosz államtanács bizalmatlan a kormányban szemben.

Ezekről a javaslatokról néhány nap előtt Stolypin miniszterelnök lemondása kapasan írtunk. Milyen fekete szellem uralkodhatik ottan, ahol az a kis szabadság-adás már olyan vért szűl, hogy az államtanács fennállása óta először, bizalmatlan a kormányban szemben. És mégis mozog a föld — lassan, lassan. Bitófákon, ember hullákon keresztül, de mégis!

CAMORRA PAPJA.

Ciro Vitozzi plébános kihallgatása.

Viterbo apr. 7. Ma hallgatták ki a Vitozzi plébánost, aki szintén azzal van vádolva, hogy a Cucceolo-házaspáron elkövetett gyilkosságban neki is része van. A pap tagadta. Az elnök kérdésre, mint kerülhetett ilyen társaságba, azt felelte: — Pap vagyok és mint ilyennek kötelességem, hogy a rossz ellen küzdjek. Ha én valami ellen küzdeni akarek, akkor nekem azt meg kell ismernem. Midőn néhány év előtt Algano, Ibelli és Rapi letartóztatottak, hozzám jött valaki és meggyőnta, hogy a gyilkossággal vádoltak ártatlanok, ő a bűnös. Erre én a bírósághoz mentem és előadásom alapján a három vádlottat szabadlábra helyezték. Később két embert nevezett meg mint gyilkosokat és ezeknek nehéz küzdelembe került, míg a pap kijelentéseivel szemben bebizonyíthatták ártatlanságukat. Vitozzi a kihallgatás folyamán többször szünetet tartott. A hosszú vizsgálati fogság az öreg embert kissé megtörte. Elmondta azt is, hogy börtönéből az özevgy királynét kérte, hogy szabadítsa ki börtönéből; mikor az özevgykirályné férje meghalt, ő tíz napig imádkozott lelki üdvéért. Foglyamodott Heléna királynőhöz is, de csak azt érte el, hogy kórházba helyezték. Vitozzit a börtönben kínozták és midőn ezt elmondta, sírásra fakadt. Az öreg pap síró arca mély benyomást tett nemcsak fogolytársaira, hanem az eszkültre is.

ÉS MÉGIS MOZOG.

Az orosz államtanács bizalmatlan a kormányban szemben.

Ezekről a javaslatokról néhány nap előtt Stolypin miniszterelnök lemondása kapasan írtunk. Milyen fekete szellem uralkodhatik ottan, ahol az a kis szabadság-adás már olyan vért szűl, hogy az államtanács fennállása óta először, bizalmatlan a kormányban szemben. És mégis mozog a föld — lassan, lassan. Bitófákon, ember hullákon keresztül, de mégis!

CAMORRA PAPJA.

Ciro Vitozzi plébános kihallgatása.

Viterbo apr. 7. Ma hallgatták ki a Vitozzi plébánost, aki szintén azzal van vádolva, hogy a Cucceolo-házaspáron elkövetett gyilkosságban neki is része van. A pap tagadta. Az elnök kérdésre, mint kerülhetett ilyen társaságba, azt felelte: — Pap vagyok és mint ilyennek kötelességem, hogy a rossz ellen küzdjek. Ha én valami ellen küzdeni akarek, akkor nekem azt meg kell ismernem. Midőn néhány év előtt Algano, Ibelli és Rapi letartóztatottak, hozzám jött valaki és meggyőnta, hogy a gyilkossággal vádoltak ártatlanok, ő a bűnös. Erre én a bírósághoz mentem és előadásom alapján a három vádlottat szabadlábra helyezték. Később két embert nevezett meg mint gyilkosokat és ezeknek nehéz küzdelembe került, míg a pap kijelentéseivel szemben bebizonyíthatták ártatlanságukat. Vitozzi a kihallgatás folyamán többször szünetet tartott. A hosszú vizsgálati fogság az öreg embert kissé megtörte. Elmondta azt is, hogy börtönéből az özevgy királynét kérte, hogy szabadítsa ki börtönéből; mikor az özevgykirályné férje meghalt, ő tíz napig imádkozott lelki üdvéért. Foglyamodott Heléna királynőhöz is, de csak azt érte el, hogy kórházba helyezték. Vitozzit a börtönben kínozták és midőn ezt elmondta, sírásra fakadt. Az öreg pap síró arca mély benyomást tett nemcsak fogolytársaira, hanem az eszkültre is.

A BEVÁNDORLÓ

A magyar bevándorlók és az amerikai magyarok érdekeinek szentelt napilap.

Megjelen: Vasnapot kivéve minden délután.

Szerkesztő és kiadó: **SINGER MIHÁLY.** 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telefonszám: Lenox 6766.

FIGYELŐK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: New York város és Canada: 1 év \$6.00; Egyévi \$6.00; Magyarországi előfizetés: 1 év \$8.00; Egyes szám 1 cent, nagyszám 3 cent.

Entered as second-class matter January 3, 1905, at the Post Office at New York, N. Y., under the act of Congress of March 3, 1879.

A Bevándorló teljesen független lap s mint ilyen, helyt ad minden véleménynek. A közérdekű cikkeket tartalmával azonban nem azonosítjuk magunkat mindig.

THE IMMIGRANT

A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

Issued Every afternoon Sundays excepted.

Edited and published by: **MICHAEL SINGER** 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telephone: Lenox 6766.

BRANCH OFFICES: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

SUBSCRIPTION RATES: For New York City and Canada: 1 year \$6.00; For the United States, 1 year \$8.00; For Hungary, 1 year \$8.00; Single copy 1 cent, large copy 3 cents.

Entered as second-class matter January 3, 1905, at the Post Office at New York, N. Y., under the act of Congress of March 3, 1879.

A Bevándorló teljesen független lap s mint ilyen, helyt ad minden véleménynek. A közérdekű cikkeket tartalmával azonban nem azonosítjuk magunkat mindig.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

Egyetek visszaélése a színészekkel és a közönséggel. A new yorki magyar egyetek nagyrésze... tisztelet a kivételnek — nem éri be azall, hogy egyetlet elzárja folytatása, hanem minden áron meg akar gazdagodni. Nem volna és nem lehetne ez ellen kifogásunk, ha a szóban forgó egyetek ez annak a méltóságának és komolyságának betartásával tennek, amelyet egy erkölcsei testületől jogai nemcsak elvárunk, de meg is követelünk. Az utóbbi időben bizonyos egyetek sürűn rendeznek színelőadásokat. Nem műkedvelésből, nem a kultúra ápolása kedvéért rendezik, hanem rendezik tisztán azért, hogy pénzt emlíkedjenek. Teszik ezt a színészek körára, kikből elővannak a közönséget s ezzel a saját szolgálata kényszerítik a színészeket, akik eddig megkülönböztetés között rendezték előadásait. S most ezek az egyetek egyenesen kizsákmányolják a színészeket. Így az egyik egyet a múlt napokban egy színésznőnek, aki eddig estén át jászottu egy néhez dalmában a ézimzerpet s előzőleg egy hónapon át járt a próbákra, megtagadta a követelt honoráriumot, mert a színésznő nem akart az amugy is sovány fizetésből tíz dollárt leengedni. Így bannak el a színészekkel. A közönséget pedig egyszerűen megszarolják. A szóban forgó egyet elad dolláros, 75 centes jegyeket. A közönség jóhiszeműleg megveszi s ha aztán elmege az előadásra, ruhatár ezim kiérszakolnak több meg 25 centet, aki pedig megfizeti nem akarja, azt nem ereszti be az előadásra és jegyének árát sem térítik vissza. Ezek botrányos állapotok, amelyeknek határt kell szabni már a tisztességes egyetek érdekében is, melyek tényleg kulturmisszió teljesítése és főleg a színészcsoport érdekében, mely itt New Yorkban tényleg megbűnhődte már a multat s jövedelmét. Mi szentul a név felmilitálás fogjuk ostarozni az olyan egyetlet, melynek tagjai, ha pénzt akarnak csinálni, üzérkedjenek éskaruhával, de ne csapjanak fel direktoroknak a színészet, a színészek és a közönség rovására.

Jó lesz jubilálni.

A polgárháború ötvenedik évfordulója. New York, április 7. Néhány nap mulva ötvenedik évfordulója lesz annak, hogy Amerika népének egy része nagy dologra adta magát. Kimondták, hogy letörlik ennek az országuknak homlokáról a szegényfoltot, hogy érvényre emelve az alkotmány ama fenékolt pontját, mely az emberek egyenlőségét hirdeti, felszabadítják a néger rabszolgákat.

A felszabadítás munkája nem volt könnyű. Annal nehezebb volt, mert teljes gazdasági átalakulással járt, s mert, különösen a déli vidéken, nagy vagyoni érdekek forogtak kozkba. A déli államok el is határozták, hogy inkább elszakadnak a uniótól, de jószírelrel is nem mondanak arról a vagyonról, melyet rabszolgák alakjában magukénak vallottak. Ezekik keretében nem kívánunk arra kiterjeszkedni, vajjon a keleti államoknak jogukban állott-e megkövetelni a déliktől, hogy kellő kárpótás híján nemcsak a vagyonukról mondjanak le, de egyúttal a jólét biztosításához szükséges munkaerőt.

Tényekkel akarunk foglalkozni, nem pedig feltevésekkel és következtetésekkel. Tény az, hogy a déli államok vagyonuk megvédése körül elszakadtak a keletiekétől s a maguk számára külön elnököl választottak. A keletiek a szakadás és a rabszolgatartás ellen megindították a testvérháborút. Patakokban folyt a vér. Mindkét oldalon halál megvetésével küzdöttek. A keletiek győztek. A néger szabad lett.

Ötvenedik évfordulója van most annak. Illo dolog a jubilálásra történt ötven év előtt. Csak az a kérdés: vajjon hű maradt-e Amerika népe ahhoz a szellemhez, mely gyilkos testvérháboruba vette őt? Az a kérdés: vajjon tényleg felszabadították-e, tényleg egyenlővé tették-e a néget? Ha igen, akkor jubilálni Amerika népe és vele fog jubilálni a művelt világ minden gyermeke. Sajnos azonban, csőbőről vodorbe vitték a néget. A rabszolgaságból, mely vásári portékává tette a néget, kiszabadították ugyan, de csak azért, hogy földönfutóvá tegyék, hogy az előítéleteknek, a fagyjuölöletnek lánczaiba verjék.

Hízen most, ötven esztendő után, amikor a néger a tudomány, a kereskedelem, az ipar terén érvényesülni kíván, mikor bátran akar haladni az előtte megnyitott haladás útján, ezölöpöket dobni a lábá elé. Még csak a mult hetén láttuk, hogy néger katonákat, akiknek önzetelen feláldozat az ellen, hogy a villamos kocsiok elkülönített helyen kell ülnök, egyszerűen eltávolították Texasból, ahelyett hogy elégtételben részesítették volna őket az emberek egyenlőségéről szóló elv értelmében. És néhány hét előtt itt New Yorkban a paszaltathuk, hogy meg egy Booker Washington is, ezt a nagyhirű tudóst és emberbarátot, leütötték az utcán, mivel — néger s mivel a néget minden bünye képesnek tartják.

Bizony, Amerika népének minczen oka a polgárháborút és ennek mozgóat erejét megbubálani. Nagyobb a rabszolgáélet manap mint volt valaha. S manap nemcsak a feketék nyögnek a rabszolgaságban, de ennek jármában vannak a fehérek is. A szervezett töké a nagy rabszolgatartó, mely ostorral a kezében tartja fegyveremben az embereknek elégetetlen millióit. Valamikor, ötven év előtt ez a nép még rajonghatott eszmé nyekért, mert meg volt az anyagi megélhetése és gondoktól menter végezhetta a munkáját. Ma a zsarnoki toke megkettözött munkát követel kisebbre szabott kenyérrért.

De ezre fog térni Amerika népe, mely valamikor bőkezűen osztotta a jogokat másoknak. Most ő lézeng jogok nélkül. És kenyer sincsen. Pedig mindkettőre szüksége van és mindkettőt ki fogja vinni. Majd akkor, majd mikor ez a nép vissza fogja követelni elrabolt kenyéret és jogát és ezeket vissza is fogja szerezni, majd akkor, a mikor borszine miatt nem fognak ebben az országban üldözni senkit — majd amikor ismét egyenlők lesznek az emberek, majd csak akkor fogunk jubilálni. Ma még nem szabadultak fel a rabszolgák, korai volna a jubileum.

SINGER MIHÁLY.

Demokraták munkában.

Leszállítják az élelmiszerek árát.

Egy Washingtonból ma beérkezett jelentés örömhírt hozott ez ország külénzeven milliónyi lakosságának.

A demokrata többség, mely valahára bevonulhatott az Egyesült Államok kongresszusába, méltóan akar bizonyítani a nép bizalmára s mindenekelőtt a népek leginkább életbevágó érdekeit akarja felölelni.

Mr. Underwood, a demokrata többségnek egyik legkiválóbb, legtehetségesebb és egyúttal legarélyesebb tagja, kijelentette ugyanis ma, hogy a védvámról szóló törvénynek ama szakaszait fogják mindenképp megmástani, amelyek lehetővé tették az élelmiszerek botrányos megdrágulását.

A demokrata többség helyes módon kezdi a munkáját, amelyet Amerika népe az élnökválasztás esztendőjében bizonyára hálsának fog bizonyítani.

Uj és hasznos KÖNYVEK.

- Lombroso: Lángész és örökletesség... \$1.00
Stenkievics: Quo Vadis... \$1.00
Darwin: Az ember származása... \$1.00
Dante: A paradisom... \$1.00
Dante: A pokol... \$1.00
Tólváreg: Vane műveltség... \$1.00
Dr. Biecher: Isten fogalma... \$1.00
Förgeich: A sakkjáték kézikönyve... \$1.00
Heltai: Irók, színésznők és más esirkefogók... \$1.25
Szemere: Magyarország Amerikában... \$1.75
Földes: Szocializmus, 2 kötetben... \$4.00
Dr. Szabó: Az akarat szabadságról... \$1.50
Behel: A nő és a szocializmus... \$1.00
Biecher: Erő és anyag... \$1.00
Dodel: Mózes-e, vagy Darwin?... \$2.50
Hölsche: A baeiustól a majomemberig... \$2.00
Fenti díszkönyvben... \$2.50
Mehz S.: A férfi és a nő... \$1.50
Fenti kötet... \$2.25
Daskál: A lömsne (Mindem a lovarkól)... \$2.00
Fehér Jenő: Építészeti könyv, ábrákkal... \$1.00
Mindentudás... \$1.00
Függeszhang ember dolga... \$1.00
Gilyáni—Vaskó: Vezérkönyv az általános műveltség terjesztésére, két kötet... \$2.50
Dr. Lörincz: A vénülés elmélete, fiziológia... \$1.00
Fenti kötet... \$1.50
Madách: Az ember tragédiája... \$1.50
Dr. Letányi: Világtörténelem... \$1.00
Ashódy: Szerep elemzése... \$2.00
Dr. Sárkány: Algebra... \$1.00
Szappán: Számítás... \$1.00
Kozma: Földrajz... \$2.00
Dr. Kovács: Fizika... \$2.00
Raffay: Asztrológia... \$1.00
Flammarión: Népszociológiaszt, 2 kötet... \$1.50
Krafft Ebbing: Psychopathia sexualis... \$4.00
Westernack: Az emberi házaszság története... \$1.75

Most jelent meg: Rákosi Viktor: A párisi gyujtogatók... \$1.50
Kóbor Tamás: Ki a Ghettó?... \$2.50
Kóbor Tamás: Hamupipóke önga, 2 kötet... \$2.50
Mikszáth: A fekete város, 3 kötet... \$3.00
Szöllösi: A férfi szerelme... \$1.00
H. G. Wells: Uj világ a régi helyén... \$2.00
Szemere: A Kont eset, regény a XXI. száz... \$1.00
Lagerlöf: Az Antikrisztus esodái... \$2.50

Most jelent meg: az irodalmi eseményzámba menő új, nagy árjegyűkünk. Kérje, ingyen küldjük. Megrendelését meg ma küldje be a pénzzel együtt.

KISS NAGY könyvesháza

77 Second Ave. New York, N. Y.

VEGYES DOLGOK

Burrián, a sokat szerelmes. Burrián Károly operacénekes híres arról, hogy folytonosan megszegi szerződéseit és néha, a változtatóság kedvéért, egy-egy szép asszonyt szöktet meg. Előbbeni oldaláról Budapestben is ismerik ahonnett szerződésszegéssel távozott el. Most a drezdai bíróság utóbbi szokása miatt keresi, mert egy ottani kereskedő nem öreg és nem csunya feleséget megszöktet. Minden romantika mellett, amelylyel az emberiség egy operacénekes szemben bír, a bíróság a hivatatos szökbőkben csak akta-emberek és szerelme ide szerelme oda. Burriánt keresték, hogy elővezessék és elzárják. A bírónak majd ő is előnekelheti "A hógég" operettje szerelmes hősének jelenetét. Több itoka fogy. Az Egyesült Államok területén az ideu havonta, összehasonlítva a mult évi fogyasztással, tizenöt millió gallonnal több sor és whiskey fogyott el. Összehasonlítva az 1909. év hónapjaival, a többfogyasztás 20 millió gallonnal több. Ez a többfogyasztás azokra a vidékekre vezetendő vissza, ahol törvénytelen megtiltották a korezmák tartását, de — annál többet isznak odahaza, dugva.

Philadelphában a világhírű J. B. Lippincott Co. kiadóegyesület, Craig Lippincott, öngyilkosságot követett el. Az öngyilkosság okául egyrészt régi gyomorhajtást emlegetik, de sokan azt állítják, hogy a "Quo vadis" darab, melyben egy minden földi élvezeteket megunt római polgár öngyilkosságot követ el, tett rá oly hatást, hogy a halált kereste.

Madison Square Garden eltűnik. New York város legnagyobb gyűlési terme, a Madison Square Garden, eltűnik a föld színéről és helyébe új felhőkazoké kerül.

Drága "kövder." A számarán is szamarabb volt Fitzgibbonrendőr, akit tegnap két detektív szarolás miatt letartóztatott. Fitzgibbon egy olasz bizalmasan feljelentette, hogy őt folytatn szarolja. Két detektív egy jelzett 25 centest adott az olasznak, akinek 127 2nd ave. alatt ültet van, aki azt a rendőrneket adta. A detektívek letartóztatták a rendőrt, akit a bíróság 2500 dollár biztosíték mellett a fogházban tartott. Fitzgibbon számaróságát követelt el, hogy a 25 centest és a többi aprópénzeket elfogadja, de a nagyobb számarás az volt, hogy csak aprópénzekre utazott, mert ha százasokra és ezresekre vadászott volna, ma tekintély volna aki előtt kalapot emel az a bíró, aki az ő letartóztatását elrendelte.

A Green-street. A Green-streeten tegnap szerenéselenség történt és a munkások száza, akik szemtanúi voltak a nagy tűvésznek a Green-street és a Washington Place sarkán, megint tüzet sejtettek és menekültek meg a vidék felé az utcáknak. Egy munkás, a 30 éves Jerry Stein, egy ablakot akart kinyitni a Loft-épület negyedik emeletén, emellett elvezette egyensúlyát és az utcára zuhant. Rogton meghalt. A megriadt munkások százaát a rendőrök alig birták megnyugtattatni.

Veszedelem szökevények. A new yorki Willard Parker Hospitálból négy, skarlát- és vörheny-baezillusokkal beoltott keese megszökött. Egymet már elfogtak.

Olcsó hajóegyek!

Fiuméba... 33 dollár
Budapestig... 34 "
Kassáig... 36.90
és egészen új EUGENIA nevű személyszállító hajón. Csakis ÁPRILIS 12-ÉN JELENTKEZZÉK AZONNAL ES KÖLDJEN 2 DOLLAR ELOLEGLET E CIMRE: EMIL KISS Banker 104 Second Ave., New York.

és egy 20 láb hosszú kötéllel viték vissza. Jó lesz a gyermekekre vigyázni, nehogy a csatangoló keeskek közelébe menjenek. A rendőrök bejárják a várost és minden istálló előtt "beh, beh" kiabálnak, hátha belülről visszahangot kapnak és ilyen módon foghatják el a veszedelem szökevényeket.

A professzor ur tanácsai. Wheeler tanár a Rainy Day Club hétégyei előtt azt mondta, hogy "a ruházat mindig ezerszeresül lesz. Már a fűző sem oly vesélyes, mint volt és a magas cipőparkók is kezdenek eltűnni. A melyen kivágyott ruha nagy előny, mert minél jobban egészségesebb. A fürdő nem szükséges. Sok gyermek ösztönöszereleg irtózik a mosakodástól és fürdéstől. Valókn keveset fürödnek. A bört jól beörzösköl. ugyanezt a szolgáltatást teszi. Az egészség tika a rendszeres mozgásban, ivásban, mozgásban, házastételben és elváltásban lelezik.

Meghalt a legzebb asszony. St. Louisban egy orvos felesége, aki általában a nyugati vidék legzebb asszonyának tartottak, tegnap meghalt.

Noé bárkája. A "Pretoria" hajón valóságos Noé bárkája-kép volt látható. A világhírű Hagenbeck-állatsereglet mindenféle állatokat küldött különféle állatseregletekbe az Egyesült Államok területére, ezek között volt két záberi kék róka. A két róka valahogyan kiszabadult ketregezőből és óriási pusztítást vittek véghez a hajón levő tyukok között, míg végre megfogták és börtvítéküket — Szilériába, a ketrozettekbe, a fogságba.

Nagy hidegek voltak az utóbbi napokban Németországban és Franciaországban. 1837 óta nem volt oly hideg áprilisi idő, mint most. Nagyon sok helyen havazott és a viharok sok kárt okoztak.

Nyakszirtmerezés miatt az összes Görögországból érkező hajóutasok két heti megfigyelésnek vannak alávetve a new yorki kikötőben. Az angol parlamentben tegnap kezdte tárgyalni a felbőhözéni törvényjavaslatokat. 170 millió márkát fizetett ki április 1-én a berlini Reichsbank betevőknek, akik nyegvedéses küteleztségeknek eleget teendó, veték ki ezt az óriás összeget. Hajsza a pénz után. New York városában a mult évben 19 millió dollárt fizettek ki tüzkárárt, ezzel szemben Berlinben összesen csak bizonyították, hogy New Yorkban aki nem bír boldogulni, egy kis tüzeeskével igyekszik a szerenését kipótolni és amerikai dollárokat szerezni.

A közvetítés.

Megdrágitja az élelmiszereket. A munkások nagy tömegei a londoni panaszokhoz a nagy drágaság miatt. Panaszokhoz és a panaszok jogosultak. A mult évben szemtellenül felhajított árak után most végre reindíthatjuk, hogy olesóbban bírnak megélni és eményüknek is füstbe kell szállnia, mert a kiskereskedők nagyon szivesen vásárolnak be olesóbban, de a fogyasztó számára nem juttatnak semmit.

A husok most fontonként 2-3 centtel olesóbbak, mint pl. a mult év őszén voltak, de — csak a kiskereskedőnek. Ugyanilyen a viszony a liszté, vajnál, tojásnál és egyéb házi szükségleteknél. A munkások drága áron fizetik meg a közvetítést, hogy a nagykereskedőtől nem közvetlenül vásárolhatnak. Nagyon okosan tettek pl. a esek, az oleszok, akik fogyasztási szövetkezetet alakítva, saját maguk vágják zsebre a közvetítői hasznot, olyan formában, hogy vagy olesóbban vásárolnak be egész éven át vagy az év végén visszakapnak egy nagy összeget gyzerre. A legtöbb esetben mindkettő áll fenn. Amit a esek és oleszok meg tudnak tenni, nem tudnak azt a magyarok is megtenni!...

UNITED REALTY AND MORTGAGE CO.

Feltétlenül biztos haszon! Elnök: W. O. ROBINSON. Milliókat érő ingatlanokat nevez magának New York államban, amelynek törvényei szerint be van jegyezve a helyes feljegyzete alatt áll. Ez ingatlanokra kibocsátott SZAZDOLLAROS ARANY-KÖTVÉNYEKET amelyek szelvényekkel vannak ellátva, amely szelvények minden hat hónapban beváltotnak a szelvény a kötvényfeljegyzés a társaság hazánkban is részvesz.

Ki ne tudná

MIT JELENT A FERIERO és mit jelent az, ha az erő más nincsen meg. A halálról bírók a kleszpóság, AZ INFERTO-ZES olosza a betegséget, mely kezdetét vetett az éjjeli magányos és vizsgálat a HATÓB-REBEZÉS ÁTADÁSSAL ES TO-DOVÉSSZÉSEL.

SATURNINT,

mely nemcsak, hogy a legvirdebb idő alatt megteremtett az éjjeli magányos és viselkedés az elgyengült és elvesztett ferierot, hanem a beteges kúrálat egészen az orvosoknál, a 10VEG SATURNINT \$11.00 6 OVEG 5 dollar, bő használati használat.

Az Universal Lodge 475 I. O. O. F. SZOMBATON, ÁPRILIS HÓ 8-AN TARTJA Nagy álarozos-bájját a Yorkville Casino nagytérmeben, East 86-ik utca, 2. és 3. Gyönyörű díjak a legzebb álarozosok részére. BELÉPTÍ DJ 25 CENT.

75 CENTS. Valódi amerikai óra, finoman kirakott óra... BELÉPTÍ DJ 25 CENT.

A család. Az élet legfőbb kincsé. Aki nem gondoskodik róla, legdrágább kincsét hanyagolja el. BIZTOSÍTSA családja érdekében életét betegségi és baleset ellen. BIZTOSÍ S otthonát tűz ellen, biztosítsa ablakait, szőveget mindent. Utbaigazítás ingyen. BÉLA BING 51 Hamilton Place, New York. Levelekre ingyen válasz.

Elgázolás. A "halál-avenue" méltó akar lenni nevéhez. A 11. avenuenak van a nép 13-ében egy mellékneve: a halál-avenue, Söt ezen a néven jobban ismerik, mint a számaról. Ma reggel John Murray öt éves fiút gázolt el egy ott átkészülő tervornat a 45. utca keresztezésénél. A fiú azonnal meghalt. Richard Jennings, a mozdonyvezetőt a rendőrség letartóztatta.

HAZAI DOLGOK

Végzetes örökös. Budapest. Czirák. Általános villamos társaság főszereleje ez hónappal tizenköt éves lett, költ egyik rokonától. A örökös pénzből háztartást magának, a Jász-utca vett és az építéssel a építőmestert bízza meg mester, miután hátezer leget felvett, fel is építken egy falat, de aztán zést beszűntette. Czirák nappal előzőt időzött, roszi építkezési hívat megmondta, hogy nem kapott az építőt, de azt mondta, hogy a már fel építést, de az építést, de nek a dolog már egyenlő, nem volt, felekezett. Solya-utczában levő kamrában, ahol megfogták, hogy mikor akarja folytatni. Soffar ut próbált, kifogásokat végre heves szóváltást a főszerelejtől. Czirák előtte roval rom lövésével agyonlő. A gyilkos főszerelejt után a főkapitányiságot tőztatták.

Szerelmi dráma. Budapest. Pár nap Budán Schürger Ján lakásán Bozváry Marivalverrel röltör Vaiszkaton-ségőrdőlsz, san megsebesített, leány a tett elköveté ként jelentkezett a és es elmondta, hogy az György dr. n. akció óta szerelmi viszonyt ment nem akarta őt a kihallgatás után a leányt beszállította a ség fogházába s (Sop gálóbról hallgatták ki, és fél óra hosszat tartás alatt részletesen a Vaisz Györggyel való kedvsének történetét, hogy ráltó kedvsen tagadta, hogy meg a öni. Azzal védekezett tét pillanatnyi elmezt vette el. Kihallgatás gálóbról az ügyesség alapján Bozváry Mag rendelte a szándéko kiserletének büntetési gálatot és az előzetes tás fenntartását. B

Kádárné. Gyűljen. S ha a akarna küldeni: nel el azonnal nekem...

A kamarás nézője azért másnap megősebbőlbe. Nővérelve ha nagyon szentelő igazán, nagyon szerfratert.

A leányt azonban vedőnek. Söt ellenk és fűrgé volt. A nagbóborította háztököt, gó fénye; megvillant ezellánján s egészen óriás butor-épületek morságát. A leány foglalatokodott. O középen viruló rózsakivirult, fiatal aszoz — Nagyon kortmondotta a bátyja örövendezve gondolta hamar kialudta a t milyen szép piros vaneki

Dóra derűsen nek. — Jó reggelt, t ki pirossa, ahogy ha — Hazajöttél! Dóra börtöltötte S uttet a szobaleány lalatoskodott:

HAZAI DOLGOK.

Végzetes örökség.

Budapest. Cziráky Károly, az Általános villamosági részvénytársaság főszereplője...

Szerelmi dráma Budán.

Budapest. Pár nappal ezelőtt Budán Schöbger János mérnök lakásán Bozváry Magda Irén...

A mérgekeverék.

Kecskemét. Itt egyidőben rendkívül sok romlott húst kobozott el a hatóság.

Kicsoda az öngyilkos T. J.?

Miskolc. Minap este a város határában, a szőlési Sajóhídon egy ismeretlen úri ember kétszer halálának lőtte magát...

egy ismeretlen úri ember kétszer halálának lőtte magát, belebukott a Sajóba és a víz elsodorta.

Uj földgáz-forrás.

Nagyvárad. Tóth Mihály szajárdi földirtók birtokán artézi kut forrás közben, huszonöt méter mélységből óriás oszlopban földgáz tört elő.

Küry Klára és a szentek.

Pécs. A napokban az itteni nemzeti színházban a Muzikuslány című operettet adták Küry Klára vendéggel.

Megint csendőrbetrány.

Rozsnyó. Ugy látszik, soha se lehet kifogni a csendőrbetrányok krónikájából.

Nótázás a templomban.

Szeged. Csinos kis betrányt okozott Masa József kőművesgárd a szeged-rókusi katolikus templomban.

A lakó boszúja.

Szeged. Rémes gyilkosságot követett el boszúból egy éretlen öt éves rémtette.

Tárd.

Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

egy ismeretlen úri ember kétszer halálának lőtte magát, belebukott a Sajóba és a víz elsodorta.

Uj földgáz-forrás.

Nagyvárad. Tóth Mihály szajárdi földirtók birtokán artézi kut forrás közben, huszonöt méter mélységből óriás oszlopban földgáz tört elő.

Küry Klára és a szentek.

Pécs. A napokban az itteni nemzeti színházban a Muzikuslány című operettet adták Küry Klára vendéggel.

Megint csendőrbetrány.

Rozsnyó. Ugy látszik, soha se lehet kifogni a csendőrbetrányok krónikájából.

Nótázás a templomban.

Szeged. Csinos kis betrányt okozott Masa József kőművesgárd a szeged-rókusi katolikus templomban.

A lakó boszúja.

Szeged. Rémes gyilkosságot követett el boszúból egy éretlen öt éves rémtette.

Tárd.

Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

Öt éves rémtette.

Tárd. Borsod-Abaúj. A község mellett Agoston-tanyán Gutman Ármán urasági háznárat és családja öt hárszevasvillával és baltákkal fellegyerve meglátogatta.

"A BEVANDORLÓ" NAPTÁRA az 1911. esztendőre MEGJELENT ÉS A SZÉTKÜLDESÉT MEKEDZTÜK A Bevándorló Naptára NEM ALL ÖSSZEOLLOZOTT DOLGOKBOL...

OVAKODJUNK A ROSSE GYOMOR ES TISZTALAN VÉR OKOZTA BAJOKTOL, UGYMINT: FEJTÁJÁS, GYENGESÉG, SZEDÜLES, IDEGESSEG, VÉRTOLULÁS, ALMATLANSÁG, ÉTVÁGYTALANSÁG, SAPADTSÁG, KIÜTESEK...

Kossuth Ferencz Önk. és Betegs. Egylet női osztálya F. HÓ 8-AN, SZOMBAT ESTE TARTJA MEG A PALM GARDEN DISZTERMÉBEN...

TÁRGZA. DÓRA. Irta: Sas Ede. (Folytatás a tegnapi számból.) Kálárné, maga régi bizalmasunk. Ügyeljen. S ha a kisasszony valakinek levelet akarna küldeni...

— Kimehet, Esztí. Majd én elrendezek mindent. — Nos, hol voltál? — kérdezte kissé izgatottan a kamarás. A leány megvárta, míg a cseléd mögött bezárult az ajtó...

— Megölöd, Gusztáv! És ha a mai éjszaka kának következményei találódnak lenni? A férfi megállott heves jékkálása közben...

— Nos, nos? És akkor — mit tette? — Akkor — a nyakába vettem magamat. És — es elborítottam a csókjaimmal...

— Gusztáv! Hát értsd meg a dolgot! Ő kiűzött, igen, valósággal kiűzött ellenem. De én... én eszelekedtem. Én felforraltam a vérem... én... én szemérmetlen voltam...

— A kamarás nehezen aludt el az éjszaka, de azért másnap mégis korán kelt és sietett az ebédlőbe. Nővérével akart találkozni...

— Dóra derűsen nyújtotta a kezét a testvéreinek. — Jó reggelt, Gusztáv! A hideg esipett ki pirosra, ahogy hazajöttém. — Hazajöttél? Hát hol voltál? Dóra betöltötte a bátyja eszéjébe a teát...

